



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту обнаружения погибшего подростка при тушении пожара спортивной базы**



18 декабря 2014 года на спортивной базе «Высокогорье» в Чите произошел пожар, в ходе тушения которого было обнаружено тело подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по халатности неустановленных должностных лиц, повлекшей смерть человека (ч. 2 ст. 293 УК РФ). Следователи провели комплекс следственных действий на месте происшествия. Произведен первоначальный осмотр, с участием судебного медика осмотрено тело погибшего ребенка, назначены необходимые судебные экспертизы. Допрошены лица, присутствовавшие на спортивной базе в момент начала возгорания. Затребованы документы на спортивное сооружение, устанавливаются должностные лица, отвечающие за соблюдение требований безопасности. Установлена личность погибшего подростка - это 14-летний житель одного из районов Забайкалья, приехавший накануне вместе со спортивной командой участвовать в соревнованиях по лыжному спорту. Сегодня следователи продолжают работу на месте происшествия. С участием следователей-криминалистов, а также специалистов краевого управления МЧС проводится дополнительный осмотр места происшествия с применением криминалистической техники. В ближайшее время следователи установят должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности проживания детей в помещении спортивной базы. Их действия будут подвергнуты жесткой и принципиальной оценке следствия.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886791>